



输给天津20分，客场三连败  
与第八已差3个胜场  
更让江苏中天球迷揪心的是：

# 左膝副韧带断裂，昨晚接受手术 易立赛季报销



昨晚，江苏中天队客场挑战天津，赛前传来噩耗，队长易立被确诊为左膝内侧副韧带断裂，将赛季报销。屋漏偏逢连夜雨，昨晚的比赛，人员不整的江苏队尽管打得很积极，无奈天津队火力全开，一度落后27分，比赛早早进入垃圾时间。最终，江苏81:101不敌天津，吞下客场三连败，打进季后赛的前景更加黯淡。

本场比赛，江苏4人得分上双，罗旭东20分，外援弗罗曼17分抢下14篮板，海斯利普和刘亚晖各贡献12分，天津三外援联手砍下58分。

## 此前被误诊为拉伤 其实韧带已断了16天

2013年12月18日晚，江苏中天客场挑战佛山，比赛开始不久，易立的膝盖和对手发生碰撞，因伤退场。当时，易立的膝盖肿得像馒头一样。次日，球队回到南京，易立接受了核磁共振的检查。当时，医院给出的检查结果是膝盖内侧副韧带拉伤，医生估计易立只需休养两周。最近的连续客场比赛，队长易立都随队出征，但只能干巴巴地坐在场下看着队友打球。

但是，昨晚有知情人士透露，易立现在正在北京接受专家治疗。经过打听，记者了解到，原

来，易立遭遇了误诊。这位知情人士说，易立当时是在南京江北的一家小医院接受治疗的，医生说只是“膝盖内侧副韧带拉伤”。可是，转眼间16天过去了，易立的伤势迟迟不见好转，心急复出的易立只好前往江苏省省体科所拜访康复专家，专家在对伤情检查之后，建议易立赶紧去北京权威的医院做进一步检查。

昨天，易立前往北京著名的骨伤科医院北医三院再次检查。令人惊讶的是，易立被确诊为膝盖内侧副韧带断裂，这和当初诊断结果有了很大的出入。“膝盖内侧副韧带的断裂和拉伤是两种完全不同的伤情，前者比后者要严重得多。”一位医学专家介



客场对阵佛山时，易立(右)受伤

绍说。

据知情人士透露，医生表示，易立的膝盖内侧副韧带已经断裂了16天，比较严重，必须立刻采取手术治疗。

## 昨晚在京接受手术 俱乐部总经理陪同

据了解，主治医生表示，“易立必须马上就进行手术，不能拖了，越快越好。”昨晚，易立在北京接受了膝盖手术。22:40，记者致电俱乐部总经理谢祖安，他说，“易立刚刚进了手术室，我在手术室外等着，希望一切顺利。主教练胡雪峰和队员都很关心易立的伤

情，他的健康是我们最关心的。”

目前，易立手术后需要多长时间恢复，现在还很难给出准确的时间，但是根据以往的经验，一般需要8-12周的休养。比如说前湖人中锋拜纳姆在2009年也经历了同样的伤势，当时他休战了12周。也就是说，易立将无

缘本赛季剩余的所有比赛。

目前，中天正处于争夺季后赛席位的关键时刻，易立的赛季报销将给球队带来极大的考验。据悉，易立不忘为作客天津的队友们加油鼓劲，他告诉记者，“希望兄弟们能够坚持下去，争取进入季后赛。”

## 焦点

### 谁来顶替易立？

易立受伤后，江苏中天队在比赛中频频祭出“三高”战术，即让弗罗曼、海斯利普、刘亚晖、寸守伟四人中的三个留在场上。该战术俨然已经成为中天的常规战术，但是这实属无奈之举。“海斯利普虽然能够胜任三号位，但是没有他在内线，篮板的控制力会明显下降。”一位圈内人士分析道。

事实上，易立受伤后，中天将杨力推到首发，进入轮换后大部分时间则由海斯利普承担小前锋的职责。

中天阵中不乏年轻的锋卫摇摆人，比如说侯逸凡和蔡李龙。侯逸凡本赛季虽然出战了11场比赛，但是很多时候都是在比赛进入垃圾时间后才登场，难言有多大的锻炼价值。而全运会发挥出色的蔡李龙，本赛季只获得一次出场机会，登场4分钟得到1个篮板，其他数据均为0。这也难怪有圈内人士大发感慨，“其他队的年轻球员如春笋般冒出，甚至有些都入选国家队了，而我们的队员都缺少实战经验。”

## 链接

### 未来四战都是硬仗

本轮战罢，江苏中天队8胜12负，排在联赛第12位，而排名第8的浙江稠州银行队11胜9负，昨晚一位圈内人士感叹，“江苏已经落后联赛第八3个胜场，要完成打进季后赛的目标已经非常困难。”

的确，接下来，江苏中天队将陆续迎战联赛第二的北京

队、联赛第九福建队、联赛第五上海队、联赛第三新疆等强队。昨晚，一位队内人士告诉记者，“尽管形势很严峻，但教练组希望大家能够放下包袱，只要每场都拼到不剩1颗子弹，相信会有好的结果。”

现代快报记者 韩飞周游  
黄成宇



舒马赫昨度过45岁生日  
家人发声明：  
他是战士



舒马赫仍处于昏迷之中

昨天是德国车王迈克尔·舒马赫45周岁的生日。舒马赫的家人通过他的个人官方网站发表致谢声明，“感谢来自全世界的支持。迈克尔滑雪事故发生以来，我们要向全世界对舒马赫表达问候、送出最美好祝福的人们表示感谢，这些人给了我们莫大的支持。我们都知道，舒马赫是一位战士，永不言弃。谢谢你们。”

据德国《图片报》报道，舒马赫原计划在法国的私人小屋庆祝自己的45岁生日，但他在这里滑雪发生意外，导致脑部受伤入院，这个计划只能搁浅。

另据天空体育报道，昨天上午，舒马赫的父亲罗夫·舒马赫，弟弟拉尔夫·舒马赫，妻子科琳娜等人都来到了医院，院方向他们介绍了最新情况，但不会有官方通报。车王目前仍处于昏迷中，没有脱离危险，不过情况也没有恶化。据了解，舒马赫所效力十年的法拉利车队昨天组织车迷来到医院，他们为偶像安静庆生，并送出祝福。

现代快报记者 黄成宇

与彭帅会师决赛  
李娜：会很艰难



今天，李娜将与彭帅奉献中德比

## CBA动态

### 周琦加盟新疆队 曝合同3年4500万元

昨天，新疆广汇篮球俱乐部在官方微博上宣布欢迎周琦加入新疆男篮，这意味着国青男篮头号球星周琦加盟新疆的消息已板上钉钉。本月16日周琦将年满18岁，根据规定他将满足参加2014-2015赛季CBA联赛的年龄限制。有消息称，周琦在未来3年的总收入将达到4500万，不过新疆男篮董事长郭舰表示，这么大数额的合同是不存在的。

1996年出生的周琦身高2.17米，臂展达到惊人的2.37米。2011年U16亚青赛决赛，他用43分、19个篮板和12次封盖的数据帮助中国队夺冠。单从数据上看，周琦已经超越同期的姚明。

周琦最终选择新疆队，除了薪金方面的考虑，还有新疆俱乐部高层表态，如果有NBA球队想要引进周琦，俱乐部不会阻拦。按照NBA最新规定，国际球员年满19岁才可以报名参加选秀。

现代快报记者 黄成宇

昨天，头号种子、卫冕冠军李娜以2:0(6:1、6:3)轻取19岁的德国小将贝克，与不战而胜的彭帅会师深圳网球公开赛决赛。这也是继2006年的埃斯托里尔赛后，时隔7年再度由两位中国金花争夺冠军。

彭帅与金久慈的半决赛本来被安排在中午12点，但离比赛开始还有半个小时，组委会突然宣布美国姑娘因伤退赛，彭帅得以不战而胜，率先进入决赛。随后进行的李娜与贝克的半决赛是双方首次交手。比赛中，李娜始终占据主动，仅耗时62分钟就结束战斗。“今天这场球算是本次比赛到目前为止最轻松的一次，我觉得其中一个原因是昨天的比赛活动开了，为今天做了非常好的准备。”李娜说。

李娜说，她很期待今天与彭帅的决赛，“和彭帅的比赛会非常艰难，双方都很熟悉。虽然去年半决赛胜出，但已是过去的事情了，目前我们两个都进步很大，我非常期待。”

现代快报记者 韩飞周游